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OBĚŽNÍK č. 21

NÁRODNÍ SOLIDARITA PŘEDEVŠÍM!

Od okamžiku, kdy ve Švýcarsku vypukla tzv. "hašišová aféra", 
uplynula dosti dlouhá doba. Původně jsme se domnívali, že bude v zá­
jmu naší národní věci raději k tomuto případu mlčet a nekalit zby­
tečně vodu. Člověku nemůže být lhostejné, když se 21 členů jeho ná­
roda ocitne najednou ve vězení pro pašování drog. Je to neuvěřitelné, 
protože se natolik známe a víme, že Čech se v zahraničí nesníží ke 
kriminální činnosti jen pro svůj vlastní prospěch. Stále totiž platí, 
že naše emigrace je na rozdíl třeba od Italů, emigrací politickou, 
a že každý z nás, aí politicky stojí na jakékoliv platformě, má své 
národní ideály.

Je proto přirozené, že jsme se nedali strhnout okamžitým hněvem 
k bezprostřednímu, tvrdému, ale přitom velmi lacinému odsouzení "ban­
dy českých emigrantů", jako to učinil pan Dr. B.H. dne 21.5.1977 v 
"Hlasu národa". Čas nám dal za pravdu, rozvaha se vyplatila. Místo, 
abychom se před čtenářem blýskali znalostí paragrafů, dokazovali, ko­
lik let mohou /mají?/ zatčení dostat a dělali z nich deklasované živ­
ly, získávali jsme kousek po kousku, namáhavě, ale poctivě, seriozní 
informace.

Jsme rádi a cítíme nesmírné zadostiučinění, že se naše víra v 
poctivost vzdělaných a odvážných Čechů nesetkala se zklamáním. Znova 
jsme se přesvědčili, že ideály našeho národního osvobození jsou stá­
le živé a že žádná "česká mafie" kriminálního, italského nebo americ­
kého typu v zahraničí vzniknout nemůže. Ti, kdož zatčeným "banditům" 
předhazovali nezřízenou touhu po bohatství a sladkém životě, jako 
zrovna pan Dr. B.H., by se měli zastydět a uvědomit si, že jen z čis­
tých ideálů se zahraniční odboj dělat nedá. Vždyí odboj je i finančně 
nákladná záležitost a nemůže žít jen z milodarů. Uvědomil si vůbec 
někdy někdo kolik stojí jediný náklad LISTŮ?

Málo platné, aí se nám to líbí nebo ne, LISTY jsou přece jenom 
tím nejúčinnějším, a proto i nejrepresentativnějším časopisem česko­
slovenské opozice. A co je hlavní, dostávají se do republiky a mají
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doma distribuční síí a čtenářskou základnu! To v zájmu celé národní 
věci je třeba objektivně přiznat, bez ohledu na výhrady, které máme 
k panu Pelikánovi, bez ohledu na výhrady k politické linii LISTŮ. 
Bez peněz ale bojovat nelze, pánové i

Proto by mělo napříště důrazně platit: Méně křičet a více pře­
mýšlet! A jestliže je někdo takovým přeborníkem ve znalosti paragra­
fů, jako pan Dr. B.H., měl by jako správný Čech dát své znalosti ne 
proti "zatčené hašišové bandě" /jak je nazývá švýcarský a ostatní 
zdejší tisk/, ale po pravdě ve prospěch skupiny zanícených vlastenců, 
kteří se pro své národní a politické přesvědčení, a hlavně činnost, 
dostali do neštěstí.

Pan doktor líčil srdcervoucím způsobem, jak zatčení svými "zlo­
činy", pašováním drog, vrhali do neštěstí tisíce nevinných lidí, ni­
čili jejich životy a lidské poslání! Proč tolik velkých a ukvapených 
slov? Cožpak doma nejsou i bez drog ničeny tisíce životů našich 
lidí, cožpak doma není ničeno právě jejich lidské poslání? Je skuteč­
ně tak těžké pochopit, že právě proti tomuto ničení našich lidí zatče­
ní vlastenci svou činností bojovali?

Vezměme rozum do hrsti a vzchopme se! Ukažme světu, že Češi 
i dnes, stejně jako .až dosud vždy v minulosti, dokázali sjednotit 
své síly ve chvíli utrpení!


